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Études
au sujet de Léo MALET

Les Cahiers du Silence Léo MALET (La Marge-Kesselring 1974) - édition originale B 20
Les Cahiers du Silence Léo MALET (Kesselring 1988) - réédition à l'identique TB 20
Les Cahiers du Silence Léo MALET (Kesselring 1988) 

- réédition à l'identique dans un coffret comportant un supplément TB 40
La Rue N° 28 Interview de Léo MALET par Françoise Travelet (1980) TB 20
Enigmatika N° 18 Léo MALET - Nestor Burma (La Butte aux Cailles 1982) TB 20
MALET Léo La vache enragée (Hoëbeke 1988) - jaquette TB 35

au sujet de Georges SIMENON

ASSOULINE Pierre SIMENON. Biographie (France Loisirs 1993) - cartonné jaquette TB 5
CARLY Michel Moteur ! Monsieur SIMENON (Céfal 1999) TB 20
Cistre Essai N° 10 SIMENON (L'Age d'Homme 1980) TB 8
COURTINE SIMENON et Maigret passent à table (Laffont 1992) TB 12
DEBRAY-RITZEN P. Georges SIMENON. Romancier de l'instinct (Favre 1989) B 6
FALLOIS Bernard de SIMENON (Gallimard "La Bibliothèque idéale" 1961) B 10
GALLOT Didier SIMENON ou la comédie humaine (France-Empire 1999) TB 9
GAUTEUR Claude D'après SIMENON. Simenon et le cinéma TB/B 7
HENRY Gilles Commissaire Maigret, qui êtes-vous ? (Plon 1977) B 8
LACASSIN Francis & SIMENON (Plon 1973)  
SIGAUX Gilbert cartonné jaquette fatiguée B 15

LACASSIN Francis & Conversations avec SIMENON (Rocher 2002) B 5

LOUBIER Jean-Marc Georges SIMENON / Joséphine BAKER (France Loisirs 2000) 
- cartonné jaquette TB 6

NARCEJAC Thomas Le cas SIMENON (Presses de la Cité 1950) TB/B 25
RICHTER Anne SIMENON malgré lui (La Renaissance du Livre 2002) TB 9
SIMENON Denyse Un oiseau pour le chat (Simoën 1978) B 5
SIMENON Georges Portrait souvenir (RTF et Tallandier 1963) TB/B 8
SIMENON Georges Quand j'étais vieux (Presses de la Cité 1970) B/M 5
SIMENON Georges Tant que je suis vivant (Presses de la Cité 1978) B/M 5
SIMENON Georges Mémoires intimes (Presses de la Cité 1981)

– 1ère édition non censurée d'octobre 1981 B 10

THOORENS Léon Qui êtes-vous Georges SIMENON ? (Marabout Flash 1959) B 6

VANDROMME Pol Georges SIMENON romancier russe de langue française 
(L'Age d'Homme 2000) TB 6

au sujet de l'argot

DEVAUX Pierre Les dieux  verts  -  Mythologie  en  langue verte (ill.  de  l'auteur)  (Trémois 
1946) B 12

GIRAUD Robert L'académie d'argot. Illustrations MOISAN (Denoël 1971) TB/B 12

LE BRETON Auguste Langue verte et noirs desseins. Illustré Piem (Presses Pocket N° 592 sd) B 3
SANDRY Géo &
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CARRERE Marcel Dictionnaire de l'argot moderne (Aux Quais de Paris 1972) B/M 5

SIMONIN Albert Le savoir-vivre chez les truands (Hachette "L'Humour contemporain" 1967) 
(couverture de Cuvelier) - coin supérieur du 1er plat plié B/M 15

SIMONIN Albert Petit Simonin illustré par l'exemple (Gallimard 1968) B/M 12

Études Générales

AMIS Kingsley Le dossier James BOND (cartonné jaquette) (Plon 1966) TB/B 20
ASSOULINE Pierre Gaston GALLIMARD (Balland 1984) B 5
Autrement (1997) Dr. Jekyll & Mr. Hyde - dirigé par Jean-Pierre Naugrette TB 9

BAUDOU Jacques & Les métamorphoses de "La Chouette" (Futuropolis 1986)
SCHLERET Jean-J. TB 12

BAUDOU Jacques & Meurtres en série. Les séries policières de la télévision française 
SCHLERET Jean-J. (relié jaquette) (NéO "Huitième Art" 1990) TB 30

BAUDOU Jacques & Le Polar (Larousse "Guide Totem" 2001)
SCHLERET Jean-J. B 10

BENVENUTTI Stefano Le roman criminel (L'Atalante 1982)
& RIZZONI Gianni & LEBRUN Michel B 9

BILIPO (= Bibliothèque des Littératures Policières - Mairie de Paris)

BILIPO Les Crimes du trimestre N°3 printemps 1986 B 8
BILIPO Les Crimes du trimestre N°17 mars 1990 TB 8
BILIPO Les Crimes de l'année 1992 (N° 2 - août 1991 à août 1992) TB 5
BILIPO Les Crimes de l'année N° 3 (août 1992 à août 1993) TB 5
BILIPO Les Crimes de l'année N° 4 (août 1993 à août 1994) TB 5
BILIPO Les Crimes de l'année N° 5 (août 1994 à août 1995) TB 6
BILIPO Les Crimes de l'année N° 6 (août 1995 à août 1996) TB 6
BILIPO Les Crimes de l'année N° 7 (août 1996 à août 1997) TB 6
BILIPO Les Crimes de l'année N° 8 (août 1997 à août 1998) TB 7

BISCEGLIA Jacques Trésors du roman policier - 2ème et ultime ! édition (L'Amateur 1984)
- sans annotation, même au crayon TB/B 120

BOILEAU-NARCEJAC Le roman policier (Payot 1964) B 5
BOILEAU-NARCEJAC Tandem ou 35 ans de suspense (Denoël 1985) B 6
BOILEAU-NARCEJAC Le roman policier (PUF "Que sais-je ?" N° 1623  1988) TB 3

BOUJUT Pierre & Fantômas ?... c'est Marcel ALLAIN 
DUPERRAY Jean (Le Livre Impopulaire "La Tour de Feu" 1965) B 30

BRETON Jacques Les collections policières en France (Cercle de la Librairie 1992) TB/B 15
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CASTEX Pierre VIDOCQ. Forçat et chef de la sûreté 
(Presses Pocket N° 543  1967) - rousseurs B 3

CHRISTIE Agatha Poirot - La collection (Atlas 2007/2008)
(Présentation illustrée et commentée des épisodes de la série télé, in-4° relié)
- Volume 1 : 12 épisodes TB 12
- Volume 2 : 11 épisodes TB 12
- Volume 3 : 11 épisodes TB 12

CLARK Mary Higgins La nuit du renard (Magnard "Classiques & Contemporains" N°1  2000)
- exemplaire spécimen hors commerce - complet du livret du professeur TB 4

DEROUARD Jacques Maurice LEBLANC, Arsène Lupin malgré lui (Séguier 2001) TB 12
DUHAMEL Marcel Raconte pas ta vie (Mercure de France 1972) B/M 7
EIBEL Alfred Almanach du Polar (Méréal 1997) TB/B 5

EIBEL Alfred Michel LEBRUN. Témoignages (Hors Commerce "Hors Noir" 2002)
- exemplaire 382/850 réservé aux membres de l'association 813 TB/B 9

EIBEL Alfred & 500 façons d'éliminer son prochain (Hors Commerce "Hors Noir" 2004)
MONFORT Françoise TB 6

Europe N° 571/572 La fiction policière (1976) TB 9
Europe N° 590/591 Fantômas (1978) B 9
Europe N° 604/605 Arsène Lupin (1979) B 15
Europe N° 626/627  Gaston LEROUX (1981) TB/B 9
Europe N° 636  Pierre VERY (1982) B 9
Europe N° 664/665 Le roman noir américain (1984) TB/B 8

FERNANDEZ 
RECATALA D.

Le polar (MA "Le monde de..." 1986)
B 3

FOSCA François Histoire et technique du roman policier (Nouvelle Revue Critique 1937) B 18
FOSCA François Raisons d'aimer les romans policiers (Wesmael-Charlier 1964) B 15
GARNIER Philippe GOODIS - La vie en noir et blanc (Seuil 1984) TB/B 6
GEORGE François La loi et le phénomène (Maurice LEBLANC) (Bourgois 1978) B 9

GREENE Graham & Manuel du parfait petit espion (Laffont 1958)
GREENE Hugh M 4

GUERIF François Le film policier (J'ai Lu cinéma "Les Grands genres" N° 18  1989) B 2
GUERIF François James M. CAIN. Biographie (Séguier 1992) TB 5
HOVEYDA Fereydoun Petite histoire du roman policier (Pavillon 1956) B 4
KREMER J.V. Le livre noir de l'espionnage (jaquette) (Fleuve Noir 1955) B 15
KREMER J.V. Le livre noir du crime (jaquette) (Fleuve Noir 1955) TB/B 20
KREMER J.V. Le livre noir du châtiment (jaquette) (Fleuve Noir 1956) TB/B 20

LACASSIN Francis
Mythologie  du  roman  policier  (UGE  "10/18"  N°  867  et  868   1974)  -  2 
volumes TB/B 8

LACASSIN Francis Mythologie du roman policier (Bourgois 1993) B 15
LAYMAN Richard Dash. La vie Dashiell HAMMETT (Fayard 1981) TB 8
LEBRUN Michel L'almanach du crime 1980 (Guénaud / Polar 1979) B 6
LEBRUN Michel L'almanach du crime 1981 (Veyrier / Polar 1980) TB/B 7
LEBRUN Michel L'almanach du crime 1983 (Butte aux Cailles 1982) TB 8
LEBRUN Michel L'almanach du crime 1984 (Butte aux Cailles 1983) TB 8
LEBRUN Michel L'année du polar 1985 (Ramsay 1984) B 5
LEBRUN Michel L'année du polar 1986 (Ramsay 1985) B 6
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LEBRUN Michel L'année du polar 1987 (Ramsay 1986) B 6
LEBRUN Michel L'année du polar 1988 (Ramsay 1987) B 6

LEBRUN Michel & Le guide du polar (Syros 1987)
SCHWEIGHAEUSER TB 9

Le français dans le monde N° 187 Spécial roman policier (Hachette/Larousse 1984) TB 8
McCEARNEY James Arthur Conan DOYLE (La Table Ronde 1988) B 9
MACSHANE Frank Raymond CHANDLER. Le gentleman de Californie (Balland 1982) B/M 4
MACSHANE Frank Raymond CHANDLER. Le gentleman de Californie (Seuil "Points" 1984) B 4

MARTENS Michel Underwood U.S.A. - Ballade sur les touches du roman noir américain
(Balland 1980) B 6

MARTIN Roger Panorama des maîtres du polar étranger (L'Instant 1986) TB/B 6

MELLIER Denis & Dramaxes. De la fiction policière, fantastique et d'aventures
RUIZ Luc (E.N.S. Editions. Fontenay / Saint-Cloud 1995) TB 12

MESPLEDE Claude & SN - Voyage au bout de la noire (Futuropolis 1982)
SCHLERET Jean-J. TB 25

MESPLEDE Claude & SN - Voyage au bout de la noire. Additif 1982/1985 (Futuropolis 1985)
SCHLERET Jean-J. B 15

MESSAC Régis Influences françaises dans l’œuvre d'Edgar POE (Picard 1929)
- mouillure touchant les 2 premières pages et invisiblement 
 la 4ème de couverture, envoi de l'auteur B/M 280

NARCEJAC Thomas Une machine à lire : Le roman policier (Denoël/Gonthier 1975) B 5
PERISSET Maurice Panorama du polar français contemporain (L'Instant 1986) B 6
PESKE Antoinette Les Terribles (Frédéric Chambriand "Visages" N° 2  1951) B 20
Phénix N° 47 Les serial killers (1998) TB 4

PORLA Jean de Encore un coup d'arquebuse - Roman policier collectif expérimental 
(CréaCom sans date - 1981) TB/B 20

RADINE Serge Quelques aspects du roman policier psychologique 
(Mont-Blanc 1960) TB/B 15

REOUVEN René Dictionnaire des assassins (Denoël 1974) B/M 15

RIVIERE François & Grand-Guignol (Veyrier 1979)
WITTKOP Gabrielle TB 20

Roman N° 24 Poétique du polar. L'Europolar (1988) TB 18
SAVANT Jean La vie fabuleuse et authentique de VIDOCQ (Seuil 1950) B/M 5
SCHWEIGHAUESER J.P. Le roman noir français (PUF "Que sais-je ?" N° 2145  1984) B 3

SILVER Alain & Encyclopédie du film noir (Rivages 1987)
WARD Elizabeth TB 30

Taille Réelle de la nouvelle N° 16 Dossier Robin COOK (1989) TB 6
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(Les) Temps Modernes N° 595 - Roman noir. Pas d'orchidées pour les T.M. (1997) TB/B 6
VANONCINI André Le roman policier (PUF "Que sais-je ?" N° 1623  1997) TB 15

VAREILLE Jean-Claude Filatures. Itinéraire à travers les cycles de Lupin et Rouletabille
(Presses Universitaires de Grenoble 1980) B 15

VERALDI Gabriel Le roman d'espionnage (PUF "Que sais-je ?" N° 2025  1983) B 3
VIDOCQ Forçat et policier (Bibliothèque Mondiale sans date) B/M 3

Si le "Policier" vient du "Populaire" ces quelques livres ont leur place ici :

BETHLEEM Romans à lire et romans à proscrire (La Revue des Lectures 1928)
L'Abbé Louis - reliure demi-cuir TB 30

BORY Jean-Louis Eugène SUE (Hachette 1979) TB/B 8

COURT Antoine A la recherche du populaire 
(C.I.E.R.E.C. Travaux LXXIV - Université de Saint-Étienne 1992) TB 15

Criminologie

ALBIGNY Paul d' Le coupe-gorge de Peyrebeille (Humbert & Fils - Ardèche 1956) B 5
ALBIGNY Paul d' Le coupe-gorge de Peyrebeille (La Tribune de Montélimar - Drôme 1958) B 5
Autrement N° 98 Faits-divers. Annales des passions excessives (1988) B 5

BAIHAUT Charles Impressions cellulaires (Flammarion sans date - vers 1900)
- reliure pleine toile "Bibliothèque littéraire Paris" TB/B 18

BAKER WHITE John Un sabotage n'est pas exclu (Presses de la Cité 1958) - relié jaquette B 6
BASTIANI Ange Les mauvais lieux de Paris (Balland 1968) - relié jaquette rhodoïd TB 8
BASTIANI Ange Les mauvais lieux de Paris (Balland 1969) TB 5
BASTIANI Ange Les mauvais lieux de Paris (Rombaldi 1978) B 3
BASTIANI Ange Les mauvais lieux des environs de Paris (Balland 1970) B 6
BASTIANI Ange Bréviaire de l'amour sorcier (Solar 1969) - jaquette TB/B 8
BERTHOLD Will La nuit où courait le diable (Presses de la Cité 1965) - jaquette TB/B 6
BESNARD Marie Mes mémoires (Les Productions de Paris 1962) - jaquette B 9
BOUCARD Robert Les dessous de l'espionnage 1939 - 1959 (Descamps 1958) B/M 6
BOUCKAERT Albert La chasse aux drogues (Christian Burnier 1946) B 12
BOURDIER Jean Scotland Yard (Jacques Grancher 1995) B 4

BRAYER F. Guide-formulaire des aspirants aux fonctions de commissaire de police 
+ appendice (Journal des commissaires de police 1903 - 4ème édition)
- reliure pleine toile légèrement usée B 12

BRISSAUD Jacques & L'énigmatique Barataud (Lanson 1947) 
BECHADE-LABARTHE J. - hommage de l'auteur J. BRISSAUD B 15

BROWNING Frank & Le crime à l'américaine (Fayard 1981)
GERASSI John TB/B 4
BRUNET Jean-Paul La police de l'ombre (Seuil 1990) B 5
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CHARLIER Jean-Michel Le syndicat du crime (Presses de la Cité 1980)
& MARCILLY Jean B 5

CHARPIER Frédéric Au coeur de la PJ (Flammarion 1997) B 5

CHRISTOPHE Robert Les Sanson. Bourreaux de père en fils pendant deux siècles 
(Fayard 1960) B/M 4

CIMENT Michel Le crime à l'écran (Gallimard "Découverte - Cinéma" 1992) TB 3
COGLAY Michel du Chez les mauvais garçons (Raoul Saillard 1937) B 40
COHEN Sam Landru, l'assassin bien-aimé (Presses de la Cité 1975) - jaquette B 5
COLOMBANI Roger La vérité piégée (Calmann-Lévy 1979) B 3
CONNELL Charles Un médecin révèle les bas-fonds de Londres (Ed. de Paris 1957) B 8
DEFLEZ Gilbert Le gang des tractions avant (Jacques Grancher 1980) B 18
DEHEL Achille Le poison au service du crime (SPE 1946) - jaquette B 10
DELPECHE René Vous ne l'avez pas lu dans le journal (Scorpion 1959) B 10

DELPECHE René Affaires classées (Ed. du Dauphin 1968) - couverture rempliée illustrée
- envoi de l'auteur B 12

DIAZ Charles & Le livre du crime (Calmann-Lévy 1994) - envoi des auteurs
FONTANAUD Daniel &
DESFARGES Michel TB/B 8

DILNOT George Scotland Yard 
(Nouvelle Revue Critique "Bibl. de Criminologie" n° 7 sd - années 1930)
- avec prière d'insérer B 15

Dossiers de l'histoire (Les) N° 18 - Histoire de faux et de faussaires (1979) B 3

DUYZINGS Martin W. La mafia (Payot 1966) B 3

ENZENSBERGER  Hans 
Magnus  

Politique et crime (Gallimard 1967)
B/M 4

FITERE Jean-Marie Violette Nozière (Presses de la Cité 1975) B/M 3
FLORIOT René La vérité tient à un fil (Flammarion 1970) B 3
FRANTEL Max Caserio (Emile-Paul "Le Crime dans l'histoire et la vie" N° 8  1934) B 6
FUGLISTER A. Le drame de Phoenix-Park (Ferd. Larcier - Bruxelles 1929) B/M 5
GORON Policiers et rastas (Flammarion 1910) B 18

GROUEFF Stephane & Les ministres du crime (Julliard 1969) - jaquette
LAPIERRE Dominique TB 8

HAUTECLOCQUE 
Xavier de

Pègre et police internationales (Nouvelle Revue Critique 1934)
B 8

HELLE Henri La route des blondes (Filipacchi 1988) B 4
HEYMANS Charles S. La vraie Mata Hari (Nouvelle Librairie Française 1932) B/M 5
HOFFER W. et Marilyn Randall Adams. L'allée de la mort (Presses de la Renaissance 1991) TB/B 4
IMBROHORIS J-Pierre Démences meurtrières (Filipacchi 1993) B 4
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Jack l'Eventreur Le journal de Jack l'Eventreur. Suivi du Dossier de Shirley HARRISON
(Le Livre de Poche N° 13764  1995) TB 12

JOESTEN Joachim L'espionnage aux rayons X (Presses de la Cité 1964) - jaquette B 6
KENNEDY Stetson J'ai appartenu au Ku-Klux-Klan (Morgan 1958) - manque jaquette B/M 5

LEBIGRE Arlette La police, une histoire sous influence 
(Gallimard "Découverte - Histoire" 1993) TB 3

LE BRETON Dr Roger Interdit de se tromper. Quarante ans d'expertises médico-légales
& GARAT Dr Juliette  (Plon 1993) TB/B 6

LECLERC Henri Un combat pour la justice (La Découverte 1994) - envoi de l'auteur TB 15
LE TAILLANTER Roger Paris sur jeux (Julliard 1983) TB 4
LE TAILLANTER Roger Les derniers seigneurs de la pègre (France Loisirs 1987) - jaquette B 3

LOCARD Edmond Confidences. Souvenirs d'un policier (Lugdunum 1942) 
- prix de vente 28 francs B 12

LOCARD Edmond Confidences. Souvenirs d'un policier (Lugdunum 1942) - prix de vente 38 fr. B 12
LOCARD Edmond Mémoires d'un criminologiste (Fayard 1957) - scotch M 4
LONDON Géo Les grands procès de l'année 1931 (Ed. de France 1932) B/M 5

MARTIN Raymond & Morts suspectes (Calmann-Lévy 1992)
TRAPIER Patrice B 3

MASSU Commissaire L'enquête Petiot (Fayard 1959) B/M 9
MONESTIER Alain Les grandes affaires criminelles (Bordas "Les Compacts" 1988) TB 4
MORAND Paul Le détective, paladin moderne - Conférence in "Conferencia" 1er juillet 1934) B 15

MOREAU-CHRISTOPHE Le monde des coquins (Dentu 1863) - reliure demi cuir à nerfs
- 2 tampons compulsifs d'un bouquiniste dans le texte B 30

MOSSE Claude Dominici innocent ! (Rocher 1993) - envoi de l'auteur TB 5
NAUDY Michel Un crime d'états. L'affaire Mécili (Albin Michel 1993) TB 8

NAUDY Michel & L'affaire Loiseau (Plon 1994)
LOISEAU Dominique TB 12

NOGUCHI Thomas Coroner. Les dossiers secrets du médecin légiste d'Hollywood 
(Presses de la Cité 1984) B/M 4

NORD Pierre Cas de conscience de l'agent secret (Fleurus 1960) B 5
PASTOR  PETIT D. L'espionnage (Julliard 1973) B 5

PERRY Jacques & L'affaire Petiot (Gallimard 1957)
CHABERT Jane B 9

PINATEL Jean La criminologie (SPES 1960) B 8
PINATEL Jean Le phénomène criminel (MA "Le monde de..." N° 38  1987) B 3
POPOV Dusko Tricycle (Laffont 1975) B/M 5
PRAVIEL Armand Les évasions de Latude (Ed. de France "Secrets d'autrefois" 1934) M 3
RAYNAUD Ernest Souvenirs de police (Payot 1923) B/M 8
RICHARD Marthe Mon fils Gil (S.L.I.M. 1948) - jaquette B 25
RICHARD Marthe Appel des sexes (Scorpion 1951) - jaquette B 8
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ROBINSON Jeffrey Les Blanchisseurs (Presses de la Cité 1995) TB 4
SARAZIN James M... comme milieu (Alain Moreau 1977) B/M 3
SODERMAN Harry 40 ans de police internationale (Presses de la Cité 1956) - jaquette B 6
THEOLLEYRE J.-Marc L'accusée (Laffont 1991) - avec prière d'insérer B 5
TOLAND John Dillinger and C° (Livre de Poche N° 2399  1974) B 2
TREICH Léon Enigmes historiques (Ed. de Fontenelle 1946) - un bout de scotch au dos B/M 3

WALBROOK H.M. Un siècle d'histoire criminelle anglaise
(Nouvelle Revue Critique "Bibl. de Criminologie" n° 4  1934) B 9

ZACCONE Pierre L'enveloppe noire. Mémoires d'un commissaire de police 
(Dentu "Les Maîtres du roman" N° 39  1891) B/M 25

Divers - Curiosités

ABELARD Histoires de trottoirs (Les Belles Editions sd) - couverture illustrée B 8

DELPECHE René   Mémoires d'un contrôleur des wagons-lits 
(recueillis par) (Présentés par Maurice DEKOBRA) (S.E.P.E. "Bibliothèque France-Soir" 1949) B 5

LEBRUN Michel Super 8 se déchaîne - Scénarios pour cinéastes (Solar 1972) TB/B 6

PELLETIER Chantal & Un scénario nommé désir (Belfond 1994)
PESKINE Brigitte TB 6

Agenda Noir 1985 Agenda Noir (Locus 1984) TB 6

Agenda 1987 Cadavres exquis par 12 auteurs, de J.P. BASTID à Marc VILLARD
(Eden-Editions 1986) TB/B 20

Agenda 1988 Polar (Eden-Editions 1987) B 5

Grenoble 1987 Catalogue du 9ème festival international du roman et du film noirs : La ville, la 
nuit (anthologie illustrée) (Dile 1987) TB 12

Grenoble 1988 Catalogue du 10° festival du polar TB 10
Grenoble 1989 Catalogue du 11ème festival international du roman et du film noirs - Cinéma TB 20
Grenoble 1989 Catalogue du 11ème festival international du roman  et du film noirs - Littérature TB/B 20

DUMAL Alexandre Un beau brin de brune
MONFILS Nadine La femme aux gants bleus

RAYNAL Patrick L'âge de la paix
- 3 fascicules (extraits de roman) pour de la pub "Brasserie Heineken" 
32 pages au format 9.5 x 7 sans date - 1995                les 3 TB 5
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